

Röstlängd

Förteckning att gälla som röstlängd upprättades över närvarande medlemmar vilka uppgick till 32 personer från 32 medlemsfastigheter.

Ärenden/beslut

- § 1 Föreningens ordförande Jan Lindqvist (330) hälsade de närvarande välkomna och förklarade föreningsstämman öppnad.
- § 2 Stämman förklarade mötet behörigen utlyst.
- § 3 Jan Lindqvist (330) valdes till ordförande för stämman.
- § 4 Linda Jarkvist (100) valdes till sekreterare för stämman.
- § 5 Ola Paulsson (88) och Håkan Hansson (258) valdes till justeringsmän.
- § 6 Utsänt förslag till dagordning godkändes.
- § 7 Verksamhetsberättelsen inklusive resultat- och balansräkning för 2016 föredrogs och fastställdes.
- § 8 Revisionsberättelsen föredrogs och godkändes.
- § 9 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.
- § 10 Beslöts att styrelsens samlade arvode skall vara oförändrad men med tillägg om ett utökat arvode till kassören. Kassören har ett tyngre uppdrag och avsätter mer tid än övriga ledamöter och bör således få ett högre arvode.
- § 11 Antecknas till protokollet att det inte föreligger någon framställning från styrelsen eller motion från medlemmarna.
- § 12 Informerades om styrelsens förslag till budget för 2017 och flerårsplan för 2017-2021. För renovering av våra garagelängor under finns 350 000 kronor reserverade i budgeten för 2017.
- § 13 Utdebitering för verksamhetsåret 2017 fastställdes i enlighet med styrelsens förslag.
- § 14 Styrelsens förslag till årsbudget för 2017 fastställdes.
- § 15 Till styrelseledamöter för två år (2017-2019) valdes Linda Jarkvist (100) omval, Eive Nord (174) omval.
- § 16 Till ordförande för verksamhetsåret 2017 valdes Jan Lindqvist (330) omval.

- § 17 Till styrelsesuppleant för ett år (2017) valdes Kent Källhage (202) nyval.
- § 18 Till revisorer för verksamhetsåret 2017 valdes godkänd revisor på Lars Bengtsson revisionsbyrå och Göran Jonsson (152) omval. Till revisorssuppleant valdes Ola Paulsson (88) omval.
- § 19 Till valberedning valdes Göran Larsson (256) omval och Anna Thomsen (24) nyval, med Göran Larsson som sammankallande.
- § 20 Övriga frågor som ställdes/behandlades under årsstämman:
- Många av våra medlemmar använder i ökad omfattning sina garage till annat än vad de är tänkta för, fordon. Detta leder till att våra ytor för parkering inte räcker till. Styrelsen kan bara vädja till medlemmarna att faktiskt använda sina garage till förvaring av fordon och alltså inte som förråd.
 - Antecknades till protokollet varje fastighets ränteavdrag i deklarationen för inkomståret 2016 för lån till SEB är 1121 kronor. (lån SEB lån 5037 6058552, 5037 6059494, 5037 6061782 samt 9510355.
 - Förhandsinfo finns för nybygge av lägenheter och en mindre längst ner på Hammarvägen, där tidigare frisör och pizzeria legat. Endast förhandsinfo om markägarens önskemål, alltså ännu inget uppdrag om planförslag från byggnadsnämnden till stadsbyggnadskontoret. Gård 1 har redan nu engagerat sig i frågan. Övriga medlemmar som vill engagera sig uppmanas att ta kontakt med berörda på gård 1, tex gårdsombudet vars kontaktuppgifter återfinns på vår hemsida.
 - Ordförande Jan Lindqvist blev nyligen kontaktat av Park och Natur. De bjuder in till dialogmöte med brukare och närboende i vårt område då det planeras för att bygga lekplats av den bollplan som finns på Britta Lass gata, längst upp på Hammarvägen. Detta dialogmöte äger rum på Näsetskolan 11 april kl 18.00-19.00. Ingen föransmälning krävs.
- § 21 Ordförande Jan Lindqvist tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Jan Lindqvist (330)
Ordförande

Linda Jarkvist (100)
Sekreterare

Justeras:

Ola Pålsson (88)

Håkan Hansson (258)